JleJeHne JeCATHYHBIX APooeii
Jlnst nenenus necaTUYHON ApoOU Ha HATYPaIbHOE YHUCIIO MOJIb3YEMCS CIIEYIOIIUMU [TPaBUIIAMHU.

3anoMHuTe®
1. Jlenum necsITUYHYIO ApOOb HAa HATYPAIbHOE YUCIIO 110 MTPABHUIIAM JICTICHHS B
CTOJIONK, HE 0Opalias BHUMaHHE Ha 3aIATYIO.
2. CTaBUM B 4aCTHOM 3aIISITYIO, KOT/Ia 3aKaHYMBAETCS JICTICHUE TIeTION YacTh
JEeITUMOTO.
3.Ecnu nenast yacte AETMMOTO MEHBIIE ACTUTENS, TO B YaCTHOM CTaBUM () IEITBIX.

Ipumep 1: 0,806:31=
OOpatuTe BHUMaHKE, YTO LIeJIasi 4acTh JACCITUYHOM Apoou (y Hac 310 0) MeHbIIe, 4eM nenuteisb (31).
[ToaTomy B yacTHOM cpa3y ctaBuM 0 B L1€JI0H 4acTH.
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He 3abr1Baem 3amuceiBath otBeT B ipumep: 0,806 : 31 = 0,026

3anoMHHUTE®

[Ipu nenennu Ha ACCATHYHYIO IpoOb, CHadajga MEPEHOCHM 3alATyI0 B JIETUMOM U
JICTATEIIC BIPABO HA CTOJBKO 3HAKOB, CKOJIBKO MX IOCJE 3aIATON B JIENHTENC. A 3aTeM
BBITIOJTHSIEM JICJICHUE HAa HATypaIbHOE YHCIIO.

Ipumepsnr 2: 1) 543,96 :0,3=5439,6: 3 =1813,2;
2) 237:0,03=23700:3=7900

3anoMHHuTE @
Fx YtoObl pazaenuTh aecaTHuHyr apoos Ha 10, 100, 1000 u T.1., HaTO
: MEPEHECTH 3alsaTyl0 B 3TOH JIpoOM Ha CTONBKO IUGpP BIEBO, CKOJBKO HYyJEH
CTOMT IIOCJIE€ €AMHUILIBI B JCTUTEIIE.

Hpumepsr 3: 1) 310,1:10=31,01
2) 27,56 :100 =0,2756
3) 0,75:10=0,075

3anomMHuTE @
Uto6s! pazaenuTs aecatuunyto aApoos Ha 0,1 0,01 0,001 u T.1., HaIO MEpEHECTH 3aMATYIO B 3TOH

,[[pO6I/I Ha CTOJIBKO I_II/I(l)p BIIPpaBO, CKOJIBKO Hyneﬁ CTOUT ICpEa SIMHUIICH B ACIUTCIIC, CUUTad U OB Lenoun
qacCTH.

IIpumepsr 4: 1) 3,101:0,1=31,01:1= 31,01
2) 3,101:0,01=310,1:1=310,1
3) 3,101:0,001=3101:1=3101


http://school-assistant.ru/?predmet=matematika&theme=delenie_desatichnix_drobey

